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§1  Mötets öppnande. 

LÅF hälsade alla välkomna och öppnade mötet. 
  
§2   Fastställande av dagordning 
  Dagordningen fastställdes.  
 
§3   Sekreterare och justeringsman 

  Som sekreterare valdes Sofia Wendel och som justeringsman Annika Harrysson.  
 
§4   Föregående mötesprotokoll & bevakningslista 
  Föregående mötesprotokoll godkändes och lades till handlingarna. 

 
§5   Idrott  

IBE informerade om en positiv utveckling för barn och ungdomsverksamheten. 
Golffritids och golfäventyret är uppskattat och antalet barn och ungdomar i träning 
har ökat från 80-120 st. Vidare meddelade IBE att Forsgårdens juniorer vunnit 
Johan Edfors tour samt att Fredagsgolfen kommit igång för säsongen. Från 
elitverksamheten informerades att tre herrar från FGGK deltog i kvalet till Nordea 
Masters. 
 

§6  Organisation JEK 
Ing-Britt Ekberg meddelade att hon önskar att avgå som ordförande för JEK. 
Styrelsen framförde ett stort tack till Ingbritt för hennes insatser under sin period 
som ordförande i JEK. 
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KB och SW fick uppdraget att tillsammans med Kristoffer komma med ett förslag 
där idrottsansvarig ansvarar för JEK direkt till kontaktperson från styrelsen. 
 
Vidare fördes diskussion kring avtal för elitspelare. KB tar med sig frågan till 
Kristoffer att återkoppla till Damelit vilka avtal, förhållningsregler som gäller för 
säsongen.  
 

§7  Golfveckan  
KB informerade om att tävlingsdagarna för golfveckan är måndag – lördag och att 
sponsorerna är klara för samtliga tävlingar.  

 
§8   Ekonomi & Nyckeltal 

KB informerade tillsammans med LÅF att ekonomin i klubben är stark. I jämförelse 
mot april föregående år har intäkterna ökat med ca 700 tkr. Detta kan härledas till 
ökade medlemsintäkter, greenfees, shopintäkter samt fastighetsintäkter från 
restaurangen. Kostnaderna estimeras till motsvarande belopp som föregående år. 

   
§9   Revidering av avtal och internpriser mellan FGAB och FGGK 

Styrelsen fastställde att avtal och internprissättningen mellan FGAB och FGGK inför 
verksamhetsåret. 

 
§10  Investeringar  

BD informerade om att anläggningsgruppen träffas 2 juni för att jobba vidare med 
besluten från årsmötet.  

 
§11  Valberedningsgruppen 

I enlighet med beslut på årsmötet skall varje kommitté utse en representant som 
ingår i valberedningsgruppen. Sammankallande i gruppen är representanten från 
Medlemskommittén. Valberedningsgruppen skall i sin tur lämna förslag till 
medlemsmötet på tre kandidater till en valberedning. Ovanstående skall skrivas in i 
kommittéernas verksamhetsplan. LÅF att kontakta Rune Mattsson, representant 
medlemskommitté, med kopia till resterande kontaktpersoner. 

 
§12  Synpunkter/förslag på förbättringar från medlem 

BD har svarat medlem att förbättringsförslag kommer att åtgärdas. 
 

§13  GGF kort fördelning 
Det fastställdes att de som blivit tilldelade GGF kort uppmanas av KB att ta med sig 
idéer ”hem till klubben”. Dessa förslag skickas till KB.  
 

§14   Återkoppling från kommittéerna 
Det beslutades att styrelsen bjuder in samtliga kommittéer till ett 
verksamhetseminarium. Syftet är att inför kommande verksamhetsplaneringar 
skapa en större insikt och delaktighet hos samtliga kommittéer gällande de 
övergripande verksamhetsplanerna som sedan styrelsen föreslår medlemsmötena.  
Mötet planeras till den 28 augusti 2016 och inbjudan till samtliga kommittéledamöter 
skall sändas ut redan i slutet av maj. (ansvarig Lars-Åke). 
 
Föregående styrelsemöte beslutade styrelsen att planera in möten med respektive 
kommittee för att lyssna av och föra en dialog om hur samarbetet och samverkan 
mellan styrelsen och kommittéerna kan förbättras. Det konstaterades att samtliga 
kommittéer har fått en inbjudan och styrelsen har haft mötet med tävlingskommittén. 



Styrelsen beklagar en olycklig formulering i styrelseprotokollet 2016-02-29 gällande 
herrkommitteen välkomnar dom återigen till ett möte och öppen dialog.   
 

§15  Övriga frågor 
Anders Bükk meddelade att han inte står till styrelsens förfogande under resten av 
verksamhetsåret. Roine Gustafsson såsom den först valde suppleanten vid 
höstmötet går därmed in som ordinarie styrelseledamot från och med nästa möte. 
  
Ansvarsfördelningen i styrelsen blir därmed följande: 
 

 Ordförande: Lars-Åke Fritzson (samt tf. kassör) 

 Vice Ordförande: Bo Dahlström (samt ordförande i Anläggningsgruppen, 
kontaktperson HUR, Miljöråd) 

 Ledamot/Sekreterare: Sofia Wendel (kontaktperson Dam K) 

 Ledamot: Annika Harrysson (kontaktperson Medlems K) 

 Ledamot: Ingbritt Ekberg 

 Ledamot: Pierre Reinler (kontakt person till HK) 

 Ledamot: Roine Gustavsson (kontaktperson TK, Senior K och Seniorernas 
seriespel) 

 Suppleant: Gunilla Örnmark   
 

Kontaktperson för JEK kommer att fastläggas vid nästa styrelsemöte. 
 
 
   

Vid protokollet 
  Sofia Wendel  
  Sekreterare   

   
 
  Lars-Åke Fritzson   Annika Harrysson 

  Ordförande    Tf Justeringsman 


